[Nom Prénom du locataire]
[Adresse]
[Code postale Ville]
[Bailleur personne morale ou physique]
[Mandataire si nécessaire]
[Adresse]
[CP Ville]

Fait à [ville], le [date]




Lettre recommandée avec accusé de réception
Objet : congé délivré par le locataire

[Indiquer nom du propriétaire ou de son mandataire],


Je soussigné [prénom et nom], locataire du logement situé au [adresse complète], en vertu d'un bail en date du [date de signature du bail], je vous donne congé pour le [date de sortie du logement], date à laquelle le bail sera résilié par application des articles 12 et 15-I de la loi du 6 juillet 1989.

Ajouter éventuellement 
Que, comptant libérer les locaux avant l'issue du délai de préavis, je me réserve la possibilité de vous présenter un nouveau locataire éventuel, étant précisé qu'en cas d'accord de votre part pour une relocation à son profit, je ne serai redevable que des échéances du loyer et des charges précédant cette relocation, conformément aux dispositions de l'article 15-I, alinéa 3 de la loi du 6 juillet 1989.
Veuillez agréer, [Indiquer nom du propriétaire ou de son mandataire], mes salutations distinguées.



Signature


Mises en garde
Bien que la société AXA Protection Juridique effectue une mise à jour régulière des contenus diffusés, elle ne peut garantir qu’ils soient exhaustifs et que toutes les informations soient complètes, exactes et à jour. En aucun cas la responsabilité d’AXA Protection Juridique ne pourra être mise en cause du fait de la mauvaise utilisation ou fausse interprétation des informations fournies, de l’absence d’informations spécifiques et ce, que le dommage soit matériel ou immatériel, direct ou indirect.

Les informations présentées sur ce site ne dispensent pas l’utilisateur de prendre conseil auprès d’un professionnel du droit.  AXA Protection Juridique ne peut être tenue pour responsable d’une modification ou évolution inopinée des dispositions légales ou jurisprudentielles en vigueur.
Les contenus sont diffusés à titre indicatif et documentaire. Ils ne correspondent pas à des situations précises. Chaque situation étant unique, la responsabilité d’AXA Protection Juridique ne saurait être engagée en cas d’utilisation des informations en dehors de ce contexte général.
Les informations diffusées font l’objet de nombreuses relectures. Toutefois, elles peuvent contenir des erreurs. Si vous constatez une information erronée, nous vous remercions de nous la signaler.
Remarque : les documents diffusés peuvent avoir fait l’objet d’une mise à jour intervenue entre le moment où vous les avez téléchargés et le moment où vous les utilisez.
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